

15 апреля 2024 г. телеканал "Акцент ТВ" опубликовал интервью с Любомудровым Д.В., членом Социально-экономического Комитета **Всемирного Русского Народного Собора (ВРНС)**, которое было записано 03.04.2024 в ходе МЭФ-2024 (**Московский Экономический Форум**) о Программе опережающего социально-экономического развития России «Социальная справедливость и экономический рост» ВРНС, о "Своде нравственных принципов и правил в хозяйствовании", о фондах православных предпринимателей для финансирования создание рабочих мест в малонаселенных пунктах, в том числе - в православных приходах, родовых усадьбах, казачьих хуторах и станицах, и других местах Русского Мира.



ВИДЕО (5 минут 30 сек, источник №1): <https://youtu.be/gB9beYSmJqQ>

ВИДЕО (5 минут 30 сек, источник №2): https://vk.com/video37673361_456239139



Любомудров Дмитрий Владимирович, я член Социально-экономического Комитета **Всемирного Русского Народного Собора**, и Ваша тема с родовыми усадьбами очень созвучна темам, которые обсуждаются у нас на Соборе. Мы уже многие годы говорим о том, что урбанизация - это неправильно, что у нас разработана концепция пространственного развития, мы за то, чтобы люди из городов, из этих челевейников, переселялись в малые и средние города и деревни, у нас имеется [Программа социально-экономического развития Собора ВРНС](#), которую разработал наш Комитет под руководством академика РАН Глазьева С.Ю., она после многих лет разработок была утверждена на

Соборе прошлого 2023 года, и в ней есть раздел, который касается развития православных общин, фондов (*), и развития вот таких родовых усадеб, потому что главным камнем преткновения является работа, рабочие места для граждан, для прихожан. Можно построить дом, но если нет работы, все это бесполезно. Поэтому мы в первую очередь создаем фонды православных предпринимателей для того, чтобы финансировать создание рабочих мест в малонаселенных пунктах, в том числе - в таких местах, как родовые усадьбы, казацки хутора, станицы, иные поселения и приходы. В качестве примера приведу Вам элементы Русского Мира, которые рассеяны во всей земле. Святейший Патриарх Кирилл, и другие руководители Всемирного Русского Народного Собора, например Константин Валерьевич Малофеев, несколько лет назад призвали русских людей, живущих по всему миру, объединяться вокруг Собора, в том числе тех, у кого есть родовые корни, собираться снова на Родину, потому что нас там, на западе, не любят, нас там обижают, начинают кормить всякой либеральной, гендерной нехорошей повесткой, на которую мы не согласны. И всех несогласных людей мы приглашаем на Родину, где наши традиционные православные ценности, в том числе приглашаем строить свои родовые усадьбы.



Как пример, могу привести Фонд рода Врангелей, это древний дворянский род, которому уже 800 лет, 300 лет из них они служат России, этот род дал России 27 генералов и двух адмиралов. И сейчас наследник рода Врангелей вернулся в Россию со своим Фондом, у них есть остатки усадьбы "Торосово" под Санкт-Петербургом, которую они намерены возродить, их Фонд Врангелей присоединился к нашему Соглашению о святом праведном Иоанне Кронштадтском, который в Кронштадте в конце 19-го века создал дом Трудолюбия - это рабочие места для простых людей, чтобы они не были нищими, не были бы ворами, чтобы они созидательно трудились. И мы с ним приняли решение, что мы будем работать с Русским Миром, и Фонд Врангелей будет не только свою усадьбу восстанавливать, но будет создавать рабочие места для прихожан, которые живут вокруг, чтобы не только он один жил хорошо, но чтобы люди вокруг начали жить лучше. Вот принцип Русского Мира - "Живи сам и помоги товарищу". Это - общинная работа, она была основой Русского Мира сотни лет. И для того, чтобы победить в той войне, которую против нас развязал запад, мы должны вернуться к общинному мышлению, к общинному подходу. Как сказал Иисус Христос - возлюбите ближних и помогать им! Это главная заповедь Божия (Евангелие, Мф 22:36-40).

Если с помощью вашего ресурса (телеканал "Акцент ТВ") мы донесем эту информацию до русских православных людей в регионах России и Русского мира, то мы в любом регионе готовы помочь православным русским предпринимателем объединиться. Мы конечно не против и других религий и национальностей, но тут мы обращаемся к тем, кого считаем своими соратниками, обращаемся ко всем русским православным предпринимателям, которые понимают - чтобы победить, надо объединиться, объединиться вокруг Всемирного Русского Народного Собора, принять "Свод нравственных принципов и правил в хозяйствовании", утверждённый VIII Всемирным Русским Народным Собором в 2004 году (**). Мы методологически поможем Вам от нашего Социально-экономического Комитета Собора ВРНС. Понятно, что работать на земле будете Вы сами, но мы помогаем людям объединиться и встать под флаг Русского Мира. Слава Тебе, Господи, Аминь!

(съёмка и монтаж - Артамонова-Ивченко Екатерина Николаевна)

ПРИМЕЧАНИЯ:

(*) [Программа опережающего социально-экономического развития России «Социальная справедливость и экономический рост»](https://www.projectclub.ru/EF5/2023.11.27-VRNS-Econ.Progamm-p39.pdf). Разработана Социально-экономическим комитетом **Всемирного Русского Народного Собора (ВРНС)**
<https://www.projectclub.ru/EF5/2023.11.27-VRNS-Econ.Progamm-p39.pdf>

В данной Программе есть **Раздел 5. "Создание макроэкономических условий опережающего развития экономики"**, там на стр.39 упоминается разработанный нами блок вопросов, за который отвечает команда «Клуба Проектного Процесса»:

(подробности тут: <https://www.projectclub.ru/EFS-01.htm>):

- "... В качестве инструмента целевого кредитования роста инвестиций целесообразно создавать **специализированные «фидуциарные» банки**, которые должны будут отказаться от рискованных операций и ограничиться исполнением поручений клиентов-принципалов в рамках безрискового банковского обслуживания и бюджетирования проектов.
- Целесообразно также создать **Этическую финансовую систему (ЭФС)**, основанную на Своде нравственных принципов и правил в хозяйствовании, принятом в 2004 году на VIII Всемирном Русском Народном Соборе. В качестве первого шага внедрения проекта может быть предложено создание функциональных элементов ЭФС, в частности – фондов долевого финансирования различного назначения, в том числе **Фондов православных предпринимателей**".

(**) "**Свод нравственных принципов и правил в хозяйствовании**", утверждённый **VIII Всемирным Русским Народным Собором** в 2004 году, одобрен Межрелигиозным советом России). подробности тут:

<https://www.projectclub.ru/EFS-01.htm>

<https://www.projectclub.ru/EFS/EFS-Svod2004.htm>

<https://vrns.ru/documents/svod-nravstvennykh-printsipov-i-pravil-v-khozyaystvovanii/>

Пост-релиз мероприятия на сайте "Клуба Проектного Процесса":

<https://www.projectclub.ru/Anons-01/2024.04.03-MEF-Accent-TV-LDV.pdf>

Все пост-релизы мероприятий на нашем сайте: <https://www.projectclub.ru/Anons-01.htm>